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OŚWIADCZENIE O STANIE ZDROWIA 
Klienta Kliniki Prawa WPiA US przebywającego na terenie
Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu Szczecińskiego

	W trosce o bezpieczeństwo epidemiologiczne własne i pozostałych osób oświadczam, że: 
· zgodnie z moją najlepszą wiedzą, w ciągu ostatnich 14 dni przed datą podpisania niniejszego oświadczenia, nie miałem/am kontaktu z osobami zarażonymi wirusem SARS-CoV-2, chorymi na COVID-19 ani inną grypopodobną infekcją układu oddechowego, a także w/w okresie nie byłem/am objęta kwarantanną ani hospitalizacją w rozumieniu ustawy z dnia 5 grudnia 2008 r. o zapobieganiu oraz zwalczaniu zakażeń́ i chorób zakaźnych u ludzi (Dz. U. z 2019 r. poz. 1239 ze zm.); 
· nie jestem objętyla kwarantanną; 
· nie występują̨ u mnie objawy infekcji dróg oddechowych podobnych do grypy, w tym 
w szczególności w chwili podpisania niniejszego oświadczenia: nie mam podwyższonej temperatury (powyżej 37,5°C) oraz nie występują̨ u mnie bóle mięśniowe, duszność́ i/lub kaszel, zaburzenia węchu i smaku. Stwierdzam ogólny stan zdrowia jako dobry; 
· niezwłocznie poinformuję Klinikę Prawa WPiA US o wystąpieniu u mnie jakichkolwiek objawów chorobowych grypopodobnych takich jak gorączka, kaszel, ból mięśni, trudności w oddychaniu, złe samopoczucie, które według powszechnej wiedzy mogą̨ mieć́ związek z zakażeniem wirusem SARS CoV-2. 
Oświadczam, że zapoznałem/am się z przedstawionymi mi wytycznymi sanitarnymi obowiązującymi w Klinice Prawa w stanie epidemii. Akceptuję te zasady i nie wnoszę̨ zastrzeżeń́ wobec wprowadzonych przez Kierownika Kliniki Prawa WPiA US zabezpieczeń mających na celu minimalizację ryzyka infekcji wirusem SARS-CoV-2 oraz zobowiązuję się do zachowania wszelkiej ostrożności i przestrzegania przepisów i zasad bezpieczeństwa mających na celu zapobieganie rozprzestrzenianiu się wirusa SARS-CoV-2, w tym obowiązkowej higieny poprzez korzystanie z udostępnionych środków dezynfekujących oraz przestrzegania obowiązujących w Uniwersytecie Szczecińskim zasad w tym zakresie. 
UWAGA !
Osoba, która świadomie zataja okoliczności choroby zakaźnej (czyli również̇ COVID-19), narażając w ten sposób bezpośrednio inną osobę̨ na zarażenie tą chorobą, podlega karze pozbawienia wolności od 3 miesięcy do lat 5. Jeżeli osoba ta naraża na zarażenie wiele innych osób, podlega karze pozbawienia wolności od roku do lat 10 (art.161 § 2 i § 3 Kodeksu karnego). 
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KLAUZULA INFORMACYJNA 
dotycząca przetwarzania danych o stanie zdrowia 
w Klinice Prawa Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu Szczecińskiego

	
Administratorem Państwa danych osobowych jest Uniwersytet Szczeciński, m.in. Papieża Jana Pawła II 22a 70-453 Szczecin.  W każdej sprawie dotyczącej danych osobowych można się skontaktować poprzez e-mail: iod@usz.edu.pl.


	
W związku z pandemią wirusa SARS-CoV-2, wywołującego COVID-19, Administrator stosuje wytyczne opracowane przez Głównego Inspektora Sanitarnego. Dane pacjentów (kontaktowe i dotyczące stanu zdrowia), gromadzone za pośrednictwem ankiety wstępnej, mogą̨ być wykorzystywane w celu bezpieczeństwa personelu, podjęcia niezbędnych działań związanych ze zwalczaniem epidemii, a także do przekazania ich służbom sanitarnym lub kryzysowym w razie stwierdzenia zakażenie koronawirusem SARS CoV-2.


	
Pozyskaliśmy Pani/Pana dane osobowe w wyniku zgłoszenia do Kliniki Prawa WPiA US.  Państwa dane są przetwarzane w celu świadczenia pomocy prawnej i sporządzenia opinii prawnej przez Klinikę Prawa WPiA US – jednostkę organizacyjną Uniwersytetu Szczecińskiego oraz w celach kontaktowych.


	
Podstawa prawna – art. 6 ust. 1 lit. c, e RODO w związku z art. 17 ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz.U. z 2020 r. poz. 374) – tzw. Specustawy oraz art. 9 ust. 2 lit. h oraz i RODO - przetwarzanie jest niezbędne do celów profilaktyki zdrowotnej lub medycyny pracy, niezbędne ze względów związanych z interesem publicznym w dziedzinie zdrowia publicznego.  Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale jest warunkiem udzielenia przez Klinikę Prawa WPiA US pomocy prawnej. Skutkiem niepodania danych będzie brak możliwości skorzystania z pomocy prawnej.


	
Podane przez Pana/ią dane osobowe nie będą ujawniane innym podmiotom, z wyjątkiem podmiotów upoważnionych przez przepisy prawa, w tym zaangażowanych w funkcjonowanie Kliniki Prawa WPiA US. Podane dane będą przetwarzane przez okres 6 lat od skorzystania z usług Kliniki Prawa WPiA US.


	
Pan/i dane osobowe mogą być przekazywane innym podmiotom, z którymi współpracuje Uniwersytet Szczeciński, na podstawie odrębnych umów – wyłącznie w celu realizacji naszych celów. Przysługuje Pan/i prawo dostępu do swoich danych, sprostowania i usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo do przeniesienia tych danych do innego administratora. W każdym czasie może Pan/i wnieść skargę do organu nadzorującego przestrzeganie przepisów o ochronie danych osobowych, jeżeli uzna Pan/i, że przetwarzanie Pana/i danych narusza RODO. Powyższe informacje dotyczą przetwarzania Pana/i danych osobowych do celów wskazanych powyżej i znajdujących się w bazie danych osób, pozyskanych w czasie dotychczasowej działalności.

Nadto Administrator nie będzie podejmował zautomatyzowanych decyzji, w tym poprzez profilowanie, na podstawie zebranych danych osobowych.
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